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Секретаријат за урбанизам и грађевинске послове Градске управе града Београда – Сектор за
издавање локацијских услова и грађевинске послове за објекте јавне намене и велике инвестиције у
поступку обједињене процедуре, поступајући по захтеву привредног друштва „SKYLAND“, доо
Београд, улица Јурија Гагарина   број 188, поднетом преко пуномоћника Горана Мицевског из
Београда, за издавање локацијских услова за изградњу стамбено пословног објекта од 4 ламеле,
спаратности oд 2По+П+3+Пс до 2По+П+4+Пс, који се изводи у две фазе, на ГП коју чини
катастарска парцела 16711 КО Земун, општина Земун, на основу члана 53а, 56 и 8ђ Закона о
планирању и изградњи („Сл. гласник РС” бр. 72/09, 81/09-исправка, 64/10-У, 24/10, 121/12, 42/13-УС,
50/13-УС, 98/13-УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19,09/20,52/21 и 62/23), чл. 13. Уредбе о
локацијским условима (″Сл. гласник РС″ бр. 87/23), чл. 41. Одлуке о градској управи града Београда
(″Сл. лист града Београда″ бр. бр. 126/16…26/19, 60/19, 85/19 и 101/19), Плана детаљне регулације
подручја уз Клиничко болнички центар „Бежанијска коса“ градска општина Земун (Сл.лист града
Београда бр.5/2020), Плана генералне регулације грађевинског подручја седишта јединице локалне
самоуправе града Београда (целине I-XIX), („Сл. лист града Београда“, бр. 20/16, 97/16, 69/17,
97/17,27/22 и 91/23), и з д а ј е:

ЛОКАЦИЈСКЕ УСЛОВЕ

за изградњу стамбено пословног објекта, спратности од 2По+П+3+Пс до 2По+П+4+Пс, који се
састоји од четири ламеле, са заједничком подземном гаражом, укупне БРГП 19.500,07 м2, од
чега надземне БРГП 12.599,77 м2, са 140 станова, 26 пословних јединица и 2 локала, са укупно
199 ПМ, од чега 185 ПМ у гаражи и 14 ПМ на парцели, од чега је 10 ПМ за лица са посебним
потребама, саобраћајним колским и пешачким приступима, са спољним уређењем парцеле са
слободним и зеленим површинама, на грађевинској парцели коју чини катастарска парцела
16711 КО Земун, на углу улица Херцеговачка и Мозерова 1, категорије В, класификационих
ознака  112222, 124210, 123001 и 122012, чија је реализација планирана у две фазе и то:

У Фази 1 планирана је изградња Ламеле 1 и Ламеле 2, спратности 2По+П+3+Пс, укупне БРГП
5.337,85 м2, са 74 стана, и заједничке подземне гараже, укупне БРГП 3260,20м2, са укупно
76ПМ у гаражи и 14 ПМ на парцели. 

У Фази 2 планирана је изградња Ламеле 3 и Ламеле 4, спратности 2По+П+3+Пс до
2По+П+4+Пс, укупне БРГП 7261,92м2, са 66 станова, 26 пословних јединица и 2 локала, и
заједничке подземне гараже, укупне БРГП 3640,10м2, са укупно 109 ПМ у гаражи објекта. 

Катастарска парцела 16711 КO Земун, општина Земун, представља грађевинску парцелу ГП, укупне
површине   5.574,00м2. Увидом у копију катастарског плана издату 19.05.2025. године,   од стране



РГЗ-а, Службе за катастар непокретности Земун, под бројем 952-04-016-9254/2025, утврђено је да на
катастарској парцели 16711 КО Земун нема објеката.

Колски/пешачки приступ стамбеном пословном објекту, на КП 16711 К.O. Земун, планиран је преко
два колска приступа из улице Мозерова 1 (Живка Петровића). У зони планираних колских приступа
предметној катастарској парцели 16711 КО Земун, улица Мозерова 1 није изведена у пуном профилу.
Прилаз ватрогасних возила објектима (ламелама) је омогућен са планираних колских приступа из
улице Мозерова 1.

ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА:

Намена површина: Предметна катастарска парцела се налази у обухвату Плана детаљне регулације
подручја уз Клиничко болнички центар „Бежанијска коса“ градска општина Земун (Сл.лист града
Београда бр.5/2020), у блоку 16,    којим су планиране за површине осталих намена – мешовити
градски центар, у зони ниске спратности М6. 

Однос намена становања и пословања је 0%-80%:20%-100%. У блоку 16, планирани
комерцијални садржаји у оквиру прописаних процената компатибилности се не морају обавезно
планирати у приземљу објеката, већ се могу концентрисати у објекту у западном делу блока, уз
мостовску конструкцију, која је неповољнија за становање, односи се на блок 16.

Типологија и број објеката на парцели: Објекат је према положају на парцели слободностојећи.
Дозвољава се изградња више објеката на парцели. Улази и степеништа стамбене и нестамбене
намене у истом објекту морају бити раздвојени. Објекат може да има више улаза/ламела. Забрањена
је изградња помоћних објеката, осим објеката у функцији техничке инфраструктуре. 

Положај објекта у односу на границе грађевинске парцеле може бити
слободностојећи, једнострано или двострано узидан. Објекте поставити у оквиру зоне грађења која
је дефинисана грађевинском линијом према свим према свим регулационим линијама површина
јавне намене и растојањем објекта од задње и бочних граница парцеле, и грађевинским линијама
приказаним у графичком прилогу   број 3 „Регулационо нивелациони план“. Грађевинска линија у
односу на регулационе линије улица Мозеровој, Херцеговачкој и према лесном одсеку је на 5,0м
(према графичком прилогу из Плана), док је преостала грађевинска линија одређена на основу
аналитичких тачака датих у графичком прилогу  број 3 „Регулационо нивелациони план“.

Грађевинска линија према регулационој линији саобраћајнице, дефинисана је како је приказано у
графичком прилогу бр. 3. "Регулационо-нивелациони план", Р 1:1000. Грађевинске линије у зони
лесног одсека приказане на графичком прилогу примењује се уз обавезна детаљна геолошка
истраживања; Грађевинска линија подземних делова објекта се поклапа са надземном грађевинском
линијом. Према лесном одсеку, грађевинска линија подземних делова објекта одређује се на основу
геомеханичког елабората.

За утврђивање подземне грађевинске линије урађен је Елаборат о геотехничким условима
изградње са утврђивањем подземних грађевинских линија према лесном одсеку број 24/2025 од
маја 2025. године.

Извод из Закључка Елабората о геотехничким условима изградње:  На основу истраживања и
свега горе наведеног утврђују се аналитичке тачке Т1 до Т13 којима се формира подземна граница
грађења према лесном одсеку и представља подземну грађевинску линију стамбено-пословног
објекта према лесном одсеку. Од тачке Т1-Т2 подземна грађевинска линија се поклапа регулационом
линијом ка лесном одсеку. Тачка Т3 је удаљена 6.0 м од регулационе линије ка лесном одсеку, а тачка
Т4 0.8m. Тачка Т5 је удаљена 4.3 м, тачка Т6 је удаљена 2.9м, тачка Т7 је удаљена 4.5м, тачка Т8 је
удаљена 5.9м, тачка Т9 9.6м, тачка Т10 4.7м, тачка Т11 6.0м, тачка Т12 5.1м а тачка Т13 је удаљена
6.6м од регулационе линије ка лесном одсеку, а све према графичким прилозима “ситуациони план
са основом подземне етаже-1” и “ситуационом плану саосновом подземне етаже 2”.

Максимални индекс заузетости на парцели је З=40%. Индекс заузетости угаоних објеката може
бити увећан за 15%.




Максимални индекс заузетости подземних етажа је 85%. Уколико је грађевинска линија подземне
гараже изван габарита објекта горња кота плоче гараже на равном терену мора бити ускалђена са
котом терена , насута земљом и партерно уређена. 

Спратност и вертикална регулација: Дефинисане висине у блоку 16:

Максимална висина венца објекта је 13,0м, у односу на нулту коту грађевинска линија
повучена у односу на регулациону линију, а максимална висина слемена објекта је 16,0м. 

Висина венца објекта на угаоној парцели ( односи се на 14189/6 КО Земун) на западном делу
комплекса је дефинисана на 16,0м у односу на нулту коту( грађевинска линија је повучена у
односу на регулациону линију), док је максимална висина слемена 19,0м. Висина објекта је
удаљење венца последње етаже објекта   у равни фасадног платана   од највише коте приступне
саобраћајнице. За објекте који су повучени у односу на регулациону линију, висина објекта се
одређује у односу на нулту коту  и дефинише се као растојање од нулте коте објекта до висине венца
(ограде повученог спрата).

Растојање објекта од бочне границе парцеле: 

За слободностојеће објекте: 

Растојање објекта од бочних граница парцеле са отворима стамбених просторија на бочним
фасадама је мин.1/3 висине објекта. 

Растојање објекта од бочних граница парцеле са отворима помоћних просторија на бочним
фасадама  је мин 1/5 висине објекта (парапет отвора минимално 1,6м).

Растојање објекта од других објеката на парцели је минимално 2/3 висине вишег објекта, растојање
између два нестамбена објекта је ½ висине вишег објекта. 

Растојање објекта од задње границе парцеле:

▪ минимално растојање објекта од задње границе парцеле је 1/2 висине без обзира на врсту отвора; 

▪ за угаоне парцеле примењују се растојања од бочних граница парцеле.

Кота пода приземља: 

Кота приземља је максимално 1.6m виша од нулте коте (грађевинска линија је повучена у односу на
регулациону линију). 

Приступ пословном простору мора бити прилагођен особама са смањеном способношћу кретања. 

Кота приземља планираних објеката на равном терену не може бити нижа од највише коте приступне
саобраћајнице, односно нулте коте.

Кота приземља планираних објеката на стрмом терену са нагибом од улице (наниже), када је кота
терена нижа од коте приступне саобраћајнице, може бити максимум 1,6 m нижа од највише коте
приступне саобраћајнице.

На стрмом терену са нагибом, који прати нагиб сабраћајнице, кота приземља се одређује у тачки са
које је остварен прилаз објекту, а према наведеним елементима.

Слободне и зелене површине: 

минимални проценат слободних и зелених површина на парцели је 60% 

минимални проценат незастртих зелених површина на парцели је 15% 

Према важећем Плану детаљне регулације предметна парцела се налази у оквиру површина
планираним за површине осталих намена — мешовити градски центри у зони ниске спратности
(М6) у блоку 16. Увидом у ГИС зелених површина Београда констатујемо да на предметној
катастарској парцели нису присутне јавне зелене површине које су у надлежности ЈКП „Зеленило-
Београд”, Београд. На анализираном подручју налази се неуређена зелена површина са вегетацијом
формираном природном сукцесијом.

Спољно уређење са Синхрон планом инсталација и прикључака, пејзажна архитектура (свеска 9),
радити на ажурираној геодетској подлози а у складу са саобраћајно-нивелационим
решењем.Пројекат треба да буде урађен од стране овлашћеног пројектанта са лиценцом инжењера
пејзажне архитектуре. Према правилима грађења за слободне и зелене површине, дефинисаним у
важећем Плану детаљне регулације, за зону М6 — мешовити градски центри у зони ниске
спратности, минимални проценат слободних и зелених површина на парцели који је потребно



остварити је 60%, а минимални проценат зелених површина у директном контакту са тлом (без
подземних објеката и/или делова подземних објеката) износи 15%.

Новоформиране паркинг просторе озеленити школованим дрворедним садницама (једно стабло на
два паркинг места), прилагођеним градском тимату и отпорним на владајуће микроуслове, у склопу
касета или травних баштица без присуства подземних инсталација, мин. ширине 1,0м.

Уколико је грађевинска линија подземне гараже изван габарита објекта, горња кота плоче гараже на
равном терену мора бити усклађена са котом терена, насута земљом и партерно уређена. Дебљину
супстрата прилагодити биолошким захтевима планираних врста. Изабрати оне врсте дрвећа и шибља
које су адаптиране на градске услове повећане концентрације издувних гасова, које имају густе
хабитусе, чији вегетативни делови (лисна површина) филтрирају отровне честице, једноставне су за
одржавање, отпорне на биљне болести и штеточине, нису на листи познатих алергената, не сматрају
се инвазивним врстама и прилагодљиве су у односу на различите типове земљишта. 

На партерно уређеним зеленим површинама применити средњевисока стабла, шибље, полегло
жбуње, парене, пузавице, сезонско цвеће и др. у групама и појединачно.

Позицију планираних подземних и надземних инсталација прилагодити планираним дендро врстама,
при чему је потребно остварити следећа прописана међусобна одстојања:

- мин. 1,50 т (удаљеност од ивице рова планиране подземне инсталације до ивице планираног стабла)
и мин. удаљеност од 0,8 т од планиране инсталације до украсног шибља.

Прописана удаљеност се односи на одстојање од ивице стабла до ивице отвореног рова сваке
инсталације. У случају да није могуће испоштовати неопходна растојања, предвидети коренску
заштиту инсталација у виду физичког разграничења.

С обзиром да је прописан непосредан приступ парцеле на јавну саобраћајну површину, колске
приступе парцели из правца Мозерове улице ускладити са планираним дрворедом у регулацији
Мозерове улице, предвиђеним важећим Планом детаљне регулације.

Одговарајућим попречним и подужним падовима безбедити 1-2% пада застртих површина, како би
се омогућило несметано отицање воде ка порозним површинама или у кишну канализацију, а за шта
је неопходно обезбедити дренажне елементе (земљане риголе, риголе-каналете, канале).

Пројектну документацију израдити према важећој планској документацији, условима ЈКП ″Зеленило
- Београд″, број 49/123 од 27.05.2025. године.

Услови саобраћаја и паркирање: Регулациону линију преузети из Плана детаљне регулације ширег
подручја уз Клиничкоболнички центар „Бежанијска коса”, градска општина Земун („Сл.лист града
Београда“/ бр.05/20). Могуће је пројектовати два колска приступа предметној кат. парцели из улице
Мозерове 1, оба ширине од 5,5-6,0m на минималној удаљености 10m од раскрснице, мерено од
регулационе линије попречне улице. Колске приступе међусобно удаљити, како би се могуће
конфликтне тачке свеле на најмању могућу меру.  Све површине, унутар кат.парцеле, намењене
кретању возила морају задовољавати услове проходности (ширине саобраћајних трака, радијусе
кривина, подужне нагибе, слободне висине и сл.) за усвојено меродавно возило (путничко возило
максималних димензија, доставно/теретно и/или комунално/ватрогасно возило), у зависности од
планиране шеме кретања возила.

Колске рампе за приступ гаражи пројектовати иза тротоара, односно иза регулационе линије, са
одређеним дозвољеним нагибом рампе (за путничка возила: максимално 12% за отворене, 15% за
затворене/отворене грејане рампе). Рампе у правцу (за кретање путничких возила) планирати са
минималном ширином саобраћајне траке од 2,75m. У кривинама пројектовати одговарајућа
проширења саобраћајних трака. Препорука је да се пројектује обострана заштита од 0,25m. За
велике гараже (преко 75 возила) потребно је планирати два улаза, односно излаза из гараже и рампу
за приступ гаражи са по две саобраћајне траке.

Препорука је да се пројектују површине за кретање пешака у континуитету, минималне ширине од
1,5 метара, повезане са тротоарима на околним улицама.

Број места за смештај путничких возила одредити према нормативу, минимум за:

становање: 1,1 паркинг место (ПМ) за сваку стамбену јединицу;




пословање: 1 ПМ на 60m 2 НГП;

трговина: 1 ПМ на 50m 2 НГП.


Уколико се планира фазност изградње, одговарајући број паркинг места (у складу са нормативима)
мора бити пројектован за сваку појединачну фазу.

Од укупног броја паркинг места обезбедити минимално 5% паркинг места за инвалиде прописаних
димензија (за паркинг места под углом од 900 - 3,7m х 4,8m, односно 5,9m х 5,0m (за два спојена
паркинг места)). У оквиру паркинг места за инвалиде не пројектовати никакве препреке. Паркинг
места за инвалиде не пројектовати са растер елементима.

Сва места за смештај возила (паркинг/гаражна места) и простор за маневрисање приликом уласка/
изласка на места за смештај, обезбедити на припадајућој парцели, изван површине јавног пута.

Димензије паркинг места пројектовати у складу са важећим стандардом (SRPS U.S4.234, из априла
2020 године).

Управна паркинг (гаражна) места (под углом од 90 0) пројектовати са димензијама не мањим од 2,5m
х 5,0m, а простор за маневрисање пројектовати без икаквих препрека унутар истог, саминималном
ширином од 5,0m (за паркирање ходом уназад), односно 7,4m (за паркирање ходом унапред).

Секретаријат за саобраћај је мишљења да је, са становишта функционалности и искоришћења
простора, за паркинг места пројектована под углом од 900, могуће пројектовати ширину маневарског
простора на парцели од бт (без обзира на начин паркирања).

Димензије маневарског простора за сва паркинг места могуће је пројектовати или само у складу са
важећим стандардом или само у складу са мишљењем Секретаријата за саобраћај.

Подужна паркинг места (0 0 ), пројектовати са димензијама не мањим од 2,0m х 5,5m и простором за
маневрисање минималне ширине 3,5m.

При пројектовању подужних паркинг места водити рачуна да су иста димензионисана за паркирање
у правцу кретања возила (паркирање ходом уназад) и да је неопходно пројектовати маневарски
простор довољних димензија да на прво/последње паркинг место у низу возило може да уђе/изађе са
паркинг места, као и да се возило (уколико је потребно) окрене за 1800 и ходом унапред изађе на
улицу.

У приложеном Идејном решењу на ПМ 129 и 130 није могуће ући ходом уназад, и за иста је
потребно пројектовати маневарски простор са ширином од 7,4m, за паркирање ходом унапред,
како би било остварено паркирање у складу са стандардом.

Паркинг места и простор за маневрисање возила (за паркинг места под углом од 900) пројектовати са
максималним нагибом до 5%, осим у зони паркинг места за особе са инвалидитетом која се морају
пројектовати у хороизонталном положају, никад на уздужном нагибу. У зони паркинг места за особе
са инвалидитетом дозвољен је само одливни попречни нагиб од максимално 2%.

Гараже за смештај путничких возила пројектовати са светлом висином већом или једнаком од 2,2m.

Пројектовати паркинг места за бицикле профили, чешљеви и сл.). У приложеном Идејном
решењу није пројектован простор за паркирање бицикала.

Пешачке комуникације пројектовати у складу са Правилником о техничким стандардима планирања,
пројектовања и изградње објеката, којима се осигурава несметано кретање и приступ особама са
инвалидитетом, деци и старим особама („Службени гласник РС“, бр.22/2О15).

У даљем поступку израде техничке документације пројектовати саобраћајно решење у складу
са наведеним условима Секретаријата за саобраћај. Идејним решењем остварено је 185ПМ у
подземној гаражи на два нивоа и 14ПМ на парцели, што је укупно 199ПМ од чега 10ПМ за особе са
посебним потребама, тако што је за   фазу 1 потребно 81ПМ остварено 90ПМ (76ПМ у подземној
гаражи и 14ПМ на парцели) вишак од 9ПМ се пребацује за Фазу 2, док је у фази 2 потребно
оставрити 114ПМ, а остварено је у подземној гаражи фазе 2 укупно 109ПМ.

Техничку документацију израдити у свему према условима Секретаријата за саобраћај, Сектора
планирање саобраћаја и урбану мобилност, Одељења за планирање саобраћаја IV-08 број 344.5-
461/2025 од 04.06.2025. године и ЈП ″Путеви Београда″, III бр. 350-280/25 од 26.05.2025. године.



Архитектонско обликовање:

објекте испројектовати у духу савремене архитектуре.
Последња етажа се може извести као поткровље или повучена етажа. Дозвољена је иградња
вишеводног крова.
висина назитка поткровне етаже износи максимално 1.60 m рачунајући од коте пода поткровне
етаже до тачке прелома кровне косине. Нагиб кровних равни прилагодити врсти кровног
покривача. Максимални нагиб кровних равни је 45 степени.
прозорски отвори у поткровљу се могу решавати као кровне баџе или кровни прозори чији
облик и ширина  морају бити усклађени са елементима фасаде.
Повучени спрат се повлачи минимално 1.5m у односу на фасадну раван последње пуне етаже.
Кота венца повучене етаже је максимално 4.0m изнад коте пода повучене етаже.  Кров изнад
повучене етаже пројектовати као плитак коси кров (до 15 степени) са одговарајућим кровним
покривачем.
Приликом пројектовања фасаде обезбедити место за постављање клима уређаје и ускладити га
са стилским карактеристикама објеката. Обезбедити отицање воде у атмосверску канализацију.

Нису дозвољени еркери ван грађевинске линије на делу објекта према задњој граници парцеле као
ни према бочним границама парцела, односно према суседним објектима. 

Ограђивање: Дозвољено је ограђивање парцеле у блоку 16 само живом ниском оградом.

Фазност:   Дозвољена је фазна реализација. Све фазе реализације морају бити дефинисане у
пројектној документацији. Омогућити функционисање сваке фазе независно од реализације следеће
и да се обавезе из једне фазе не преносе у другу. У свакој фази реализације морају се обезбедити
прописани услови за паркирање, озелењавање и уређење слободних површина парцеле. Идејним
решењем планирана је изградња у две фазе. Прво ће се реализовати фаза 1 како би се обезбедиo
потребан број ПМ, како би свака фаза представљала независну функционалну целину. 

Објекат ће се изводити у две фазе. Прва фаза обухвата изградњу две подземне етаже испод Ламеле 1
и 2 и надземних етажа Ламеле 1 и Ламеле 2. Друга фаза обухвата изградњу две подземне етаже
испод Ламеле 3 и 4 и надземних етажа Ламеле 3 и Ламеле 4. Након изградње обе фазе, гаража ће у
функционалном смислу бити јединствена за цео објекат.

УСЛОВИ ПРИКЉУЧЕЊА НА КОМУНАЛНУ ИНФРАСТРУКТУРУ:

Водовод: На предметној локацији, у зони катастарске парцеле број 16711 КО Земун у Улици Живка
Петровића (Мозерова 1), не постоји водоводна мрежа, тако да у тренутним условима не постоје
техничке могућности за прикључење пројектованих објеката. Најближа постојећа водоводна мрежа
је у деловима Херцеговачке улице, поддимензионисана мрежа Ø80mm од азбест цемента,
магистрални цевовод Ø1000mm од челичног материјала и цевовод Ø300mm од азбест цемента
предвиђен за измештање у саобраћајну површину. У Ул. А. Пуље је цевовод Ø150mm од дуктил
лива. Водоводна мрежа на овом подручју припада I висинској зонибеоградског водоводног система
са радним притиском у мрежи око 3-4 бара. 

Подаци БВК и РГЗ о постојећој мрежи се разликују. 

Пројектовано и планирано стање: 

Предметна локација је обуваћена: 

- Планoм генералне регулације грађевинског подручја седишта јединице локалне самоуправе – град
Београд целине I-XIX ("Сл. лист града Београда", бр. 20/16, 97/16, 69/17, 97/17, 27/22 и 91/23) 

- Планoм детаљне регулације ширег подручја уз Клиничко болнички центар „Бежанијска коса“,
градска општина Земун ("Сл. лист града Београда", бр. 5/20) којим је у улицама Мозерова 1 и
Живка Петровића планирана водоводна мрежа I висинске зоне мин.Ø150mm. У Херцеговачкој улици
је планиран цевовод мин.Ø300mm, измештање/усаглашавње постојећег са саобраћајним решењем и
уз њега дистрибутивна мрежа обострано мин.Ø150mm; За магистрални челични цевовод Ø1000mm
је предвиђен заштитни коридор ширине 11m (по 5m обострано од спољних ивица цевовода); од
укрштања са Херцеговачком, ка југу планирана је саобраћајница Јужна, која од Лаудоновог шанца
води ка саобраћајници Т6. 




За магистрални цевовод ЧØ1000mm уз Херцеговачку улицу пројектом обезбедити и приказати
заштитни коридор од мин.11,0m (мин.5,0m обострано од спољних ивица цевовода). У заштитном
коридору неопходном за обезбеђивање функционалности, стабилности и несметаног приступа за
редовно и/или хаваријско одржавање, није дозвољена изградња чврстих објеката, постављање
елемената уређења-рампе, паркирање, степенице, ограда, потпорни зид, стуб, сађење садница… и
осталих инсталација. 

За прикључење стамбено пословног објекта ламелног типа и покретање иницијативе за пројектовање
и извођење нове уличне водоводне мреже у улицама Херцеговачка мин.Ø300mm/мин.Ø150mm и
Мозерова 1 мин.Ø150mm, у складу са саобраћајним и хидротехничким решењем према важећој
планској документацији и против пожарним прописима потребно је да се обратите Дирекцији за
грађевинско земљиште и изградњу Београда која ће одредити обухват пројекта у функцији
предметног објекта. Максимални пречник прикључка са мреже Ø150mm је Ø100mm (и водомер
Ø80mm), са мреже Ø200mm је Ø150mm (и водомер Ø100mm).

Реализација прикључака ће бити могућа када се водоводна мрежа пројектује, изведе и пројекат
изведеног стања достави ЈКП БВК. Пројектну документацију водовода објекта усагласити са
будућом пројектном документацијом уличне мреже, пп прописима и стандардима и прописима
наведеним у наставку услова. За нов стамбено пословни објекат са четири ламеле потребне
прикључке, за сваку корисничку целину- ламелу посебне, димензионисати на основу хидрауличког
прорачуна, што рационалније према потребама и пројектованим мерама заштите од пожара.
Прикључке oд уличнe цeви дo водонепропусног вoдoмeрнoг склoништa прojeктoвaти искључивo у
прaвoj линиjи, упрaвнo нa уличну цeв. Нe дoзвoљaвajу сe никaкви хoризoнтaлни ни вeртикaлни
прeлoми нa дeлу прикључкa дo вoдoмeрa.

За различите корисничке целине (ламеле/улазе) и различите карегорије потрошње (за санитарну воду
стамбеног дела, за санитарну воду пословног дела-локале и пословне просторе, за пп мрежу-спољну/
унутрашњу хидрантску мрежу и спринклер) предвидети раздвојене инсталације и посебне главне
водомере. За сваку пословну јединицу-локал и пословне јединице, иза главних водомера
пројектовати и хоризонталне индивидуалне водомере. 

Водомерне шахтове предвидети ван објекта у припадајућој парцели, са водомерима максимално 1,5m
од регулационе линије, са обезбеђеним несметаним приступом за одржавање и очитавање потрошње,
ван колског приступа и паркинг места. Локације водомерних шахтова усагласити са елементима
регулације, свим елементима урађења-колским и пешачким приступом, местима за паркирање,
степеништем, рампама, садницама... и осталим инсталацијама. У пројекту унутрашњих инсталација
водовода приказати укупно хидрауличко оптерећење, комплетне инсталације водовода и прикључке
до уличне водоводне мреже са детаљима укрштања будућих прикључака са свим инсталацијама. 

Уз пројектну документацију доставити и извод из пројекта спринклерских инсталација. 

У складу са планираном фазном реализацијом локације, пројектом обезбедити и приказати адекватну
фазност са аспекта инсталација водовода тако да коначно хидротехничко решење снабедавања водом
буде јединствено. 

Напомињемо да се снабдевање водом комплекса са више прикључака пројектује тако да су мреже
са појединачних прикључака физички раздвојене, односно једна техничка целина и иста водоводна
инсталација не може да се истовремено снабдева водом са више прикључака, што треба приказати
пројектном документацијом. Приликом пројектовања и посебно приликом извођења свих радова
према будућој пројектној документацији посебну пажњу обратити на цевовод ЧØ1000mm ради
заштите његове функционалности, стабилности и несметаног приступа за одржавање (водити рачуна
и о његовој катодној заштити). Инсталације иза главних водомера на прикључку су део унутрашњих,
интерних инсталација водовода објекта и нису део одржавања ЈКП БВК.

Обезбеђивање имовинско правног основа за све радове на извођењу хидротехничких инсталација
према будућој пројектној документацији је у надлежности органа који издаје грађевинску и
употребну дозволу. 

-Приликом пројектовања водоводног прикључка придржавати се постојећих стандарда и прописа.



Пречник водоводног прикључка одређивати на основу хидрауличког прорачуна, тако да брзина воде
буде у интервалу од 1,0-2,0m/s, с тим да пречник цеви не може бити мањи од Ø25mm; 

- Прикључaк oд уличнe цeви дo водонепропусног вoдoмeрнoг склoништa прojeктoвaти искључивo у
прaвoj линиjи, упрaвнo нa уличну цeв. Нe дoзвoљaвajу сe никaкви хoризoнтaлни ни вeртикaлни
прeлoми нa дeлу прикључкa дo вoдoмeрa; 

-Приликом пројектовања избегавати пречнике прикључка и водомера Ø125mm, Ø75mm, Ø65mm и
Ø30mm, јер нису повољни са аспекта одржавања ЈКП „БВК“; 
Инсталације водова иза главних водомера и објекти на њима су део интених инсталација и део
одржавања инвеститора/власника. 

Пројекат радити у свему према условима ЈКП ″Београдски водовод и канализација″ број В-703/2025 
од 03.06.2025. године. 

Канализација: Предметна локација припада Централном канализационом систему, делу са
сепарационим начином каналисања атмосферских и фекалних вода. У зони катастарске парцеле број
16711 КО Земун у Улици Живка Петровића (Мозерова 1), не постоји канализациона мрежа, тако да у
тренутним условима не постоје техничке могућности за прикључење пројектованих објеката. У
зони предметне парцеле, у Ул. херцеговачка, постоји фекални колектор ФБ80/130cm и кишни
колектор АБ70/80cm предвиђен за укидање. 

Пројектовано и планирано стање: 

Предметна локација је обухваћена: 

▪ Планoм генералне регулације грађевинског подручја седишта јединице локалне самоуправе – град
Београд целине I-XIX ("Сл. лист града Београда", бр. 20/16, 97/16, 69/17, 97/17, 27/22 и 91/23) 

▪ Планом детаљне регулације ширег подручија уз Клиничко болнички центар „Бежаниска коса“, ГО
Земун ("Сл. лист града Београда", бр. 5/20), којим је у ободним улицама планирана нова
канализациона мрежа, у Мозеровој 1 кишна и фекална и у Херцеговачкој кишна канализација.
Минимални пречник уличне фекалне канализације је Ø250mm, кишне канализације је Ø300mm.
Према Плану, мрежа нестандардних пречника се укида и реконструише у складу са стандардима и
прописима-кишни колектор АБ70/80cm се укида; од укрштања са Херцеговачком, ка југу планирана
је саобраћајница Јужна, која од Лаудоновог шанца води ка саобраћајници Т6 (са планираном кан.
мрежом). 

За прикључење стамбено пословног објекта ламелног типа на градску канализациону мрежу,
за покретање поступка за пројектовање и извођење канализационе мреже у улицама Мозерова 1 и
Херцеговачка до адекватних реципијената у складу са саобраћајним и хидротехничким решењем
према важећој планској документацији потребно је да се обратите Дирекцији за грађевинско
земљиште и изградњу Београда. Пројекат канализације објекта усагласити са будућом пројектном
документацијом уличне канализационе мреже и стандардима и прописима наведеним у наставку
услова. Реализација прикључака ће бити могућа када се планирана канализациона мрежа пројектује,
изведе и пројекат изведеног стања преда ЈКП БВК.

Прикључке за кишне и фекалне воде, за сваку корисничку целину-ламелу посебне, димензионисати
на основу хидрауличког прорачуна у складу са капацитетом будуће уличне канализације с тим да
пречник цеви не може бити мањи од Ø150mm ни истог пречника као улични канал (максимални
пречник прикључка је Ø200mm).

Прикључке пројектовати тако да се не деградира стабилност и функција уличних канала, на уличне
ревизионе силазе, у бочну банкину уз обраду (жљеб) до уласка у кинету, на 20-30cm, водећи рачуна о
смеру течења воде у уличним каналима. Прикључке од ревизионог силаза до канализационе мреже
пројектовати падом од 2% до 6% искључиво у правој линији без хоризонталних и вертикалних
ломова. Граничне ревизионе силазе-ГРС са каскадом (минимална вредност заштитне каскаде је
60cm, а максимална 300cm) пројектовати у парцели до на 1,5m од регулационе линије уз
обезбеђивање приступа за несметано одржавање. Локације граничних ревизионих силаза усагласити
са елементима регулације, свим елементима уређења, садницама и осталим инсталацијама. Уколико



није могуће гравитационо одвођење вода из дела објекта, предвидети њихово препумпавање, тако да
се пројектује прекидна комора/шахт за умирење у парцели пре ГРС.

Прикључење гаража, паркинга, интерних саобраћајница и других објеката и површина, које
испуштају воде са садржајем уља, масти, бензина итд., пројектовати преко таложника и сепаратора
(одвајача) масти и уља, пре ГРС. Квалитет отпадних вода које се испуштају у градски канализациони
систем мора да одговара Уредби о граничним вредностима емисије загађујућих материја у воде и
роковима за њихово достизање, III Комуналне отпадне воде ("Сл.гласник РС", бр.67/11 и 48/12).
Прикључење дренажних вода од објекта пројектовати преко таложнице за контролу и одржавање пре
ГРС на кишну канализацију.

Пројектом приказати интерну кишну и фекалну канализацију и канализационе прикључке до уличне
мреже (на ситуацији и подужном профилу са уписаним апсолутним котама дна цеви и етажа које се
прикључују) са детаљима укрштања будућих прикључака са свим инсталацијама.    У складу са
планираном фазном реализацијом локације, пројектом обезбедити и приказати адекватну фазност са
аспекта инсталација канализације тако да коначно хидротехничко решење одвођења вода буде
јединствено.  Канализација узводно од граничнoг ревизионoг силаза, као и објекти на њој (сабирни
шахтови за препумпавање, пумпе, таложници, сепаратори масти и уља, шахтови за хлађење топле
воде из топлотних подстаница, ретензије...), нису део надлежности ЈКП БВК.  Пре почетка земљаних
радова и у току извођења будућег објекта предузети све неопходне одговарајуће мере заштите, како
не би дошло до продора ситнозрног материјала и бетонске масе у градску канализациону мрежу.
Трошкове евентуалне штете на канализационе мрежи сносиће инвеститор. Није дозвољено
упуштање кишних вода у фекалну канализацију и обрнуто. Приликом пројектовања канализационог
прикључка придржавати се постојећих стандарда.

-Приликом пројектовања канализационог прикључка придржавати се постојећих стандарда.

Пречник канализационог прикључка одређивати на основу хидрауличког прорачуна, с тим да
пречник цеви не може бити мањи од Ø150mm, максимални пречник прикључка је Ø200mm. Вишак
воде ретензирати на парцели објекта;  Oбезбеђивање имовинско правног основа за све радове на
извођењу хидротехничких према будућој пројектној документацији је у надлежности органа који
издаје грађевинску и употребну дозволу.

Пројекат радити у свему према условима ЈКП ″Београдски водовод и канализација″ број K-424/2025
од 03.06.2025. године.

Електроенергетска мрежа:Изградња стамбено-пословног објекта на к.п. бр.16711 КО Земун, није
могућа без испуњења следећих додатних услова:

- У моменту издавања услова не постоји изграђена електроенергетска инфраструктура ( ТС
10/0,4 кV са припадајућим 10кV водовима из тачке 2.2.2.) на предметном локалитету. Да би се
омогућило прикључење објекта на дистрибутивни систем електричне енергије ( ДСЕЕ ) потребно је
да се странка обрати ЕДС-у, уз приложене сагласности из тачке 4.6, за закључивање Уговора о
недостајућим капацитетима.

1. Услови које треба да задовољи објекат да би се могао изградити прикључак:

1.1. Напонски ниво прикључења: 1 кV

1.2. Сачинилац снаге (cos φ) не сме бити испод : 0, 95

1.3. Начин грејања објекта : прикључењем на даљински систем грејања

1.4. Према идејном решењу, Странка је у обавези да, према важећим техничким прописама, за
смештај прикључка обезбеди:
- Простор на парцели или техничке просторије у склопу објекта, за уградњу будуће ТС 10/0,4кV из
тачке 2.2.2.а. у складу са важећим техничким препорукама;

- Кабловске регала са противпожарним опшивањем у поџемној гаражи, или/и кабловску
канализацију и шахтове и потребне продоре кроз објекат за потребе полагања водова 1кV из тачке
2.2.1.а и резерву за полагање четири 1кV вода од ТС 10/0,4кV из тачке 2.2.2.а до регулационе линије



( постојеће саобраћајнице ), као и за полагање 10кV водова из тачке 2.2.2.б;

- све отворе за уградњу Мерно разводних ормана ( МРО ) и кабловских прикључних кутија ( КПК ) и
продоре за пролаз проводника који су везе између КПК и МРО.

- странка достави оверену сагласност и скицу у прилогу за уступање дела парцеле

- сагласност на локацију будуће трафостанице која се гради ради прикључења предменог објекта
2. Технички опис прикључка:

2.1. Место прикључења објекта: у мерно разводним орманима лоцираним у деловима предметног
објекта

2.2. Опис прикључка до мерног места :

2.2.1. За прикључење објекта на дистрибутивни систем електричне енергије ( ДСЕЕ ) потребно је
изградити прикључак:

2.2.1.а Изградити девет прикључних 1кV водова, од нисконапонске табле будуће ТС 10/0,4кV из
тачке 2.2.2.а.и то са следећим распоредом:

Изградити један 1кV вод до КПК ( једна напојна КПК и једна противпожарна КПК ) за потрошаче
објекта Ламеле 1;

Изградити два 1кV вода до КПК ( једна напојна КПК и једна противпожарна КПК ) за потрошача
објекта Ламеле 2;

Изградити четри 1 кV вода до КПК ( две напојна КПК, две напојне КПК за МГ и једна
противпожарна КПК ) за потрошача објекта Ламеле 3

Изградити два 1кV вод до КПК ( једна напојна КПК и једна противпожарна КПК ) за потрошаче
објекта Ламеле 4;

За све КПК планирати уградњу на погодном и техничком исправном наџемном делу објекта.

Противпожарну КПК прикључити за напојну КПК коришћењем проводника истог типа и пресека.
Противпожарну КПК користити само за прикључење МРО за потрошаче лифт .

За 1кV водове користити проводник типа и пресека XП00 АС 3x150 +70 мм2 , 1кV.

Обавеза Странке је да за полагање горе описаних поџемних водова обезбеди услове из тачке 1.4.

2.2.1.б Радови од КПК до МРО:

Струјне везе димензионисати према одобреној снази за појединачна мерна места према табели тачке
2.4..

Унутрашњи прикључак и мерно разводне ормане уградити по условима из главне свеске пројекта на
основу једнополне шеме развода и грађевинске основе из које се виде позиције уградње МРО, и
трасе унутрашњег прикључка према положају КПК и МРО.

За потрошаче за које се мерење утрошене електричне енергије врши преко полуиндиректне мерне
групе уз уградњу струјних мерних трансформатора према табели из тачке 2.4, за МРО лоциране у
објекту планирати појединачне МРО прикључене на појединачне КПК.

2.2.2. Место везивања прикључка на систем: постојећа 10 кV мрежа ДСЕЕ,

За стварање услова за прикључење објекта на ДСЕЕ потребно је изградити следеће недостајуће

електроенергетске објекте:

2.2.2.а У техничке просторије из тачке 1.4 уградити ТС 10 /0,4 кV капацитета 1000 кVА са уграђеним
трансформатором снаге 1000 кVА.

У ТС 10/0,4 кV предвидети 10кV развод са следећим распоредом и наменом ћелија: доводно-одводне
ком.2; трансформаторске ком.1. Развод 1 кV планирати типски према инсталисаној снази
трансформатора.

Трансформаторске станицу лоцирати у складу са важећим техничким прописима из ове области.

2.2.2.б Прикључење будуће ТС 10/0,4 кV из тачке 2.2.2.а извести по принципу ‚‘‘улаз-излаз‘‘ на
постојећи подземни 10 кV вод који је веза између ТС 10/0,4 кV ''Живка Петровића 102, Земун'' (
рег.бр. З-2274 ) и ТС 10/0,4 кV ''Цвијићева бб, Тунел-Бежанија, Земун'' ( рег.бр. З-2093 ), изградити
двоструки 10 кV подземни вод.

Користити кабл типа и пресека 3 x ( XХЕ 49-А 1x150 мм2 ), 10 кV

Обавезе Странке је да за полагање дела трасе на предметној катастарској парцели, горе описаних
подземних водова изгради кабловску канализацију и кабловске шахтове у склопу ( део ) предметног
објекта и постављену кроз предметну парцелу у складу са техничким прописима из ове области.



Саставни део ових Услова је и Уговор о пружању услуге за прикључење на ДСЕЕ број   60/21,
2749-2/25-УГП од 24.07.2025. године.

Техничку документацију израдити а прикључење објеката извршити у свему према условима за
пројектовање и прикључење ″Електродистрибуција Србије″ д.о.о., Огранак Електродистрибуција
Земун, број 82110 SF, 60/21, 2749-2/25-УГП од 24.07.2025. године.

Гасоводна мрежа: предметном подручју у надлежности ЈП ”Србијагас” изграђен:

 дистрибутивни гасовод од полиетиленских цеви максималног радног притиска (МОР) 4 bar.

пречника DN180, у Улици Живка Петровића (к.п. бр. 141 89/1 КО Земун).

 дистрибутивни гасовод од полиетиленских цеви максималног радног притиска


(МОР) 4 bar. пречника DN40, у Улици Херцеговачка (к.п. бр. 14284 КО Земун), што је приказано на
ситуацији приложеној уз овај допис.

Трасе гасовода дате у прилогу су информативног карактера и за израду документације и извођење
радова користити званичне и ажурне податке о висинском и ситуационом положају изведених
инсталација ЈП ”Србијагас” из надлежног катастра подземних водова. Због могућег одступања
података из катастра подземних водова од стања на терену, при извођењу радова неопходно је
извршити пробне ископе (”шлицовања”) ради утврђивања тачног  положаја гасовода.          

Технички услови за прикључење на дистрибутивни систем ЈП “Србијагас”-а МОР 4 bar:
Обавештавамо Вас да постоји техничка могућност за прикључење стамбенопословног објекта на
дистрибутивни гасоводни систем ЈП ”Србијагас”, у складу са наведеним подацима у достављеној
документацији (стамбено-пословни објекат са четири стамбено пословне ламеле), уз
применуодговарајућих законских одредби и техничких правила изградњом за сваку фазу изградње
посебно:

Фаза 1 — Ламела 1 и 2:

Индивидуалног гасног прикључка,

Мерно регулационе станице (Г-25) капацитета Q= 40 m3/h - МРС],  Унутрашње гасне инсталације.
Фаза 2 — Ламела З и 4:

Индивидуалног гасног прикључка.


 Мерно регулационе станице (Г-25) капацитета Q= 40 m 3 /h — МРС2,

 Унутрашње гасне инсталације.

Технички услови за прикључење: Прикључења предвидети на постојећи дистрибутивни гасовод од
полиетиленских цеви МОР 4 bar, на гасовод пречника DN180, у Улици Живка Петровића (к.п. бр. 141
89/1 КО Земун), на коју предметна катастарска парцела има приступ, уз обавезно регулисање
имовинско правних односа на траси гасног прикључка.

Прикључења предвидети на најповољнијем месту у близини објекта, у ширини предметне
катастарске парцеле која има директан приступ поменутој улици, а трасе 2 гасних прикључака
синхронизовати са другим инфраструктурним водовима и — регулисати имовинско правне односе на
траси прикључка.

МРС 1 и МРС2 поставити у складу са архитектонским решењем објекта, тако да се омогући
очитавање потрошње гаса. Концепција и опрема сетова мора бити у складу са Интерним техничким
правилима за пројектовање и изградњу гасоводних објеката на систему ЈП Србијагас, (Нови Сад,
октобар 2009. године).

До објекта предвидети изградњу гасних прикључака од полиетиленских цеви (након добијања
додатних података о месту постављања МРС 1 и МРС2, дефинисаће се тачна дужина).

Пројекат за грађевинску дозволу или Идејни пројекат гасних инсталација потребно је доставити ЈП
„Србијагас” на сагласност у односу на ове услове.

Након изведених радова, један примерак Елабората геодетских радова оверен од овлашћене
геодетске организације, а на основу ког се врши упис у катастар подземних водова РГЗ, доставити
ради уношења података у базу ЈП ”Србијагас”.



Капацитет регулационих станица је исказан на основу тренутних података о — потребном
капацитету којим, у складу са достављеним подацима од стране инвеститора, располаже ЈП
„Србијагас”. Корекција у капацитету је могућа променом услова и ван обједињене процедуре,
уколико то техничке могућности дистрибутивног система ЈП“Србијагас” дозвољавају.  По стицању
неопходних услова прописаних Законом о планирању и изградњи и Законом о енергетици, уколико
Инвеститор жели да предметне објекте прикључи на дистрибутивни гасоводни систем ЈП
”Србијагас” потребно је да нам се обрати са Захтевом за одобрење за прикључење у складу са
чланом 265. Закона о енергетици.

Изградњи гасних прикључака и МРС за потребе објеката купца може се приступити након
издавања Решења којим се одобрава прикључење објекта купца, потписивања Уговора о
изградњи гасног прикључка између купца и ЈП ”Србијагас” и по измирењу трошкова
прикључења од стране купца.

Израда пројектно - техничке документације и изградња гасовода и гасних објеката закључно са
мерним местом изводе се на име ЈП ”Србијагас” (инвеститор) након потписивања Уговора са ЈП
„Србијагас”.  Потребно је при изради пројектно — техничке документације поштовати сва а
прописана растојања од постојећих и планираних гасних инсталација у свему према:

  Правилнику о условима за несметану и безбедну дистрибуцију природног гаса гасоводима
притиска до 16 bar (”Сл. гласник РС”, бр. 086/201 5),   и Техничким условима за изградњу у
заштитном појасу гасоводних објеката (датим у = наставку текста).

Технички услови за изградњу у заштитном појасу гасоводних објеката:

1. Дистрибутивни гасовод од полиетиленских цеви МОР 4 bar

Изградња нових објеката не сме угрозити стабилност, безбедност и поуздан рад гасовода.

Минимално растојање темеља објеката од гасовода је 1м.

При планирању саобраћајница и уређењу терена потребно је поштовати прописане висине надслоја
у односу на укопан гасовод у зависности од услова вођења (у зеленој површини. испод коловоза и
сл.).

Минимална висина надслоја у односу на укопан гасовод у зелендј површини је 0.8м.

Минимална висина надслоја у односу на укопан гасовод у тротоару (рачунајући од горње ивице цеви
до горње коте тротоара) је 1,0м.

Приликом укрштања гасовода са саобраћајницама, оса гасовода је по правилу под, правим углом у
односу на осу саобраћајнице. Уколико то није могуће извести дозвољена су одступања до угла од 600

Испод коловоза саобраћајница минимална висина надслоја од горње ивице гасовода до горње коте
коловозне конструкције, без примене посебне механичке заштите, ако се статичким прорачуном
цевовода на саобраћајно  утврди да је то могуће, износи 1,35м.

Испод коловоза саобраћајница минимална висина надслоја од горње ивице гасовода до горње коте
коловозне конструкције када се гасовод механички штити полагањем у заштитну цев, износи 1м, ако
се статичким прорачуном цевовода на саобраћајно оптерећење утврди даје то могуће.

При паралелном вођењу гасовода са другим инсталацијама. потребно је поштовати Правилник о
условима за несметану и безбедну дистрибуцију природног гаса гасоводима притиска до 16 bar.

Минимална дозвољена растијања од спољне ивице подземних челичних и ПЕ гасовода МОР ≤ 4 bar
са другим гасоводима, инфраструктурним и другим објектимасу дати табеларно у условима. Није
дозвољено паралелно вођење подземних водова изнад и испод гасовода.

Није дозвољено постављање шахта изнад гасовода.

Посебне мере заштите изграђених гасовода при извођењу радова:

У појасу ширине по 3м са сваке стране, рачунајући од осе гасовода МОР 4 bar на местима укрштања
и паралелног вођења, предвидети извођење свих земљаних радова ручним ископом. На растојању 1м
до 3м ближе ивице рова од спољне ивице гасовода, могуће је предвидети машински ископ у случају
кад се пробним ископима (”шлицовањем”) недвосмислено утврди тачан положај гасовода и кад



машински ископ одобри представник ЈП ”Србијагас” на терену.  У зони 5м лево и десно од осе
гасовода не дозвовољава се надвишење (насипање постојећег терена), скидање хумуса, односно
промена апсолутне коте терена која је постојала пре извођења радова. Приликом извођења радова у
зонама опасности и код ослобођене гасоводне цеви потребно је применити све мере за спречавање
изазивања експлозије или пожара.

Пројектовање и прикључење извршити у свему према условима ЈП Србијагас, под брojем PН987/25
ОП510/25 од 17.07.2025. године.

Топловодна мрежа: Није планирано прикључење планираног стамбено пословног објекта на систем
даљинског грејања ЈКП „Београдске електране“ те није потребно издавање услова за пројектовање и
прикључење на комуналну инфраструктуру ЈКП „Београдске електране“ према обавештењу   ЈКП
„Београдске електране“ број  STЕ-27909/25-01  од 22.05.2025. године.

Телекомуникациона мрежа: Постојећи тк објекти су изграђени дуж тротоара или слободних јавних
површина. Приступна тк мрежа изведена је кабловима положеним у тк канализацију, слободно у
земљани ров или надземно преко тк стубова у складу са ситуацијом која је достављена у прилогу.

Постојећи тк објекти су из надлежности "Телеком Србија" а.д.: 

- постојећа тк канализација 

- постојећи оптички и бакарни тк каблови положени у тк канализацију 

- постојећи подземни оптички и бакарни тк каблови 

- постојећи надземни оптички и бакарни тк каблови 

- постојећи тк стубови 

- постојећи тк изводи 

За предметни објекат потребно је да се реализује оптичка тк мрежа до крајњих корисника, тзв. FTTH
(Fiber to the home) решење које подразумева полагање оптичког приводног кабла до објекта
(инсталирање одговарајуће телекомуникационе опреме унутар објекта) и изградњу одговарајуће
инсталације унутар објекта.    Узимајући наведено у обзир у објекту (за сваку ламелу посебно)
предвидети расположив простор у приземљу или првом подземном нивоу на месту где је предвиђен
завршетак унутрашњих тк инсталација, за монтирање опреме Телекома (оптички дистрибутивни
орман – ОДО).

Планира се да приступна тк мрежа буде подземна, па је за потребе полагања приводног тк кабла, тј.
за реализацију будуће планиране телекомуникационе мреже у оквиру граница услова на предметној
локацији, на којој је планирана изградња, потребно обезбедити приступ планираном објекту путем тк
канализације. За прикључење на тк мрежу предметног објекта потребно је изградити следећу тк
канализацију: 

- изградити окно Х на крају предметне парцеле на углу Улица Херцеговачке и Живка Петровића,
према траси постојећег подземног тк кабла у Херцеговачкој улици, унутрашње димензије за окно Х
треба да износе 60x135x120 cm (ширина x дужина x висина (дубина)). 

- изградити нову тк канализацију капацитета 2 цеви PVC Ø110 mm од окна X до места уласка (увода)
цеви тк канализације у објекат. Условљене цеви тк канализације полагати кроз слободне површине,
водећи рачуна о прописаном растојању од других комуналних објеката. Приликом полагања PVC
цеви водити рачуна о углу савијања цеви, за цеви Ø110mm полупречник кривине треба да износи
Р≥5,0m ради несметаног полагања тк кабла. Место савијања цеви не сме се затрпавати док надзорни
орган не констатује да је кривина прописно изведена. 

- од места уласка (увода) цеви тк канализације у објекат (за сваку ламелу посебно), обезбедити
пролаз кабла по кабловском регалу, техничком каналу или у цеви у зиду, све до места на зиду где је
потребно монтирати опрему Телекома, односно до оптичког дистрибутивног ормана – ОДО у свакој
ламели.

У складу са важећим правилником, који је прописала Републичка агенција за електронске
комуникације, унутар заштитног појаса није дозвољена изградња и постављање објеката



(инфраструктурних инсталација) других комуналних предузећа изнад и испод планиране кабловске
тк канализације, осим на местима укрштања, као ни извођење радова који могу да угрозе
функционисање електронских комуникација (тк објеката). Пројекат израде приводне тк канализације
и унутрашње инсталацијe ЕКМ (Електронске комуникационе мреже) урадити у складу са Законом о
планирању и изградњи објеката, Законом о електронским комуникацијама, Законом о заштити од
пожара, Правилником о техничким и другим захтевима при изградњи пратеће инфраструктуре ЕКМ
у зградама, ЗЈПТТ, СРПС, упутствима, прописима и препорукама за ову врсту делатности,
Правилнику о тех. и другим захтевима при изградњи пратеће инфраструктуре ЕКМ у зградама,
упуствима, стандардима и прописима о изради техничке документације, Пројекат израде приводне
тк канализације доставити на сагласност Предузећу "Телеком Србија" а.д.. Пројектну документацију
израдити и прикључење извршити у свему према условима ″Телеком Србија″ а.д. дел. број 224370/2-
2025 од 23.05.2025. године.

Мрежа јавног осветљења: Пројектну документацију израдити а прикључење извршити у свему
према техничким условима за пројектовање инсталација јавног осветљења ЈКП ″Јавно осветљење″
број Т-1533 од 22.05.2025. године.

Услови јавног превоза: Секретаријат за јавни превоз планира вођење трасе линија јавног линијског
превоза дуж улица Херцеговачка и Железничка. Није планирано вођење траса линија ЈЛП дуж улице
Мозерова 1.  Задржавају се стечене урбанистичке обавезе које се односе на регулацију улице
Херцеговачка и позиције сгајалишта из Плана детаљне регулације подручја уз Клиничко болнички
центар „Бежанијска коса“ градска општина Земун, Сл. лист града Београда бр. 5/2020” и Плана
генералне регулације грађевинског подручја седишта јединице локалне самоуправе — град Београд
(целине I-XIX), Сл. лист града Београда бр. 20/16, 97/16, 69/17, 97/17, 71/21, 27/22, 45/23, 66/23,
91/23).

Према „ПДР ширег подручја уз клиничко-болнички центар „Бежанијска коса“, ГО Земун, (Службени
лист града Београда бр. 5/20“) планирано је вођење редовних линија ЈЛП улицама Студентска, Јозе
Шћурле, Херцеговачка до Првомајске улице, након изградње денивелисаног прелаза преко трасе
железничке пруге и реконструкције постојеће уличне мреже, са успостављањем нових стајалишта.
На делу од Саобраћанице 7, улица Херцеговачка се планира на мостовској конструкцији којом
прелази железничку пругу у Лаудоновом шанцу и спаја се са улицом Јозе Шћурлеа. Мост је
планиран са ширином коловоза од 7.0м и са обостраним тротоарима од 2.5м.

Колске приступе планирати из улице Мозерова 1.

Дуж границе предметне грађевинске парцеле нема планираних позиција стајалишта.

Техничку документацију израдити у свему према условима Секретаријата за јавни превоз XXXIV-03
број 346.9-66/2025 од 04.06.2025.године.

Услови „Инфраструктура железница Србије“ад: Катастарска парцела број 16711 КО Земун, у
власништву инвеститора, се налази са десне стране  железниче пруге Београд Центар - Стара Пазова
- Шид - државна граница - (Tovamik) од око наспрам Кт 7+450 до око наспрам Кт 7+620, на
удаљености већој од 40m мерено од најближе ивице парцеле управно на осу најближег постојећег
колосека. На предметном подручју, са десне стране железничке пруге Београд Центар - Стара Пазова
- Шид државна граница - (Tovamik) “Инфраструктура железнице Србије” а.д. планира изградњу још
једног железничког колосека.  На основу увида у расположиву документацију ”Инфраструктура
железнице Србије” а.д. прописује следеће техничке услове за изградњу стамбено пословних објеката
на к.п. број 16711 КО Земун у заштитном пружном појасу железничке пруге Београд Центар-Стара
Пазова - Шид - државна граница - (Tovamik) у Земуну:

Могуће је изградити стамбено пословне објекте на кп 16711 КО Земун, са десне стране железничке
пруге Београд Центар - Стара Пазова - Шид - државна граница- (Tovamik) од око наспрам Кт 7+450
до око наспрам Кт 7+620, тако да најближа ивица обј еката буде на удаљености већој од 40m мерено
управно на осу најближег постојећег колосека.

Прикључење предметних стамбено послових објеката на ДСЕЕ, водовод и канализацију могуће је
извршити са супротне стране парцеле у односу на железничку пругу Београд Центар - Стара Пазова-



Шид - државна граница - (Tovarnik).

Одводњавање површинских и отпадних вода са објеката и околног терена мора бити контролисано и
решено тако да не угрожава стабилност трупа железничке пруге.

Друмски приступ предметним стамбено пословим објекатима остварити, из Улице Мозерове 1, са
супротне стране катастарске парцеле у односу на железничку пругу.

Техничку документацију израдити у свему у складу са условима акционарског друштва за
управљање јавном железничком инфраструктуром „Инфраструктура железница Србије“ број
46/2025-15 од 04.06.2025. године.

Услови ЈКП „Београдски метро и воз“: ЈКП „Београдски метро и воз“ спроводи активности на
реализацији пројекта београдског метроа, који има три линије дефинисане Планом генералне
регулације шинских система у Београду. Разматрајући достављену документацију, констатовали смо
да се предметна локација налази у обухват Планова генералне регулације шинских система, у зони
која обухвата јавну железничку инфраструктуру. С обзиром да се предметна локација налази изван
заштитног појаса метро система, ЈКП „Београдски метро и воз“ нема услова за израду техничке
документације за изградњу стамбено - пословног објекта који се састоји од 4 ламеле са једном
подземном гаражом, на катастарској парцели број 16711 КО Земун. Све радити у складу са условима
ЈКП „Београдски метро и воз“ број 3181/25 од 26.05.2025. године.

ОГРАНИЧАВАЈУЋИ УСЛОВИ:

Како у моменту издавања локацијских услова нема фактичких услова за изградњу објекта у
складу са поднетим захтевом, то закључење Уговора о изградњи недостајуће инфраструктуре
са одговарајућим имаоцима јавних овлашћења представља претходни услов за издавање
решења о грађевинској дозволи, сходно чл. 3. ст. 7. Уредбе о локацијским условима (″Сл.
гласник РС″ бр. 115/2020).

С тим у вези, уз захтев за издавање решења о грађевинској дозволи, инвеститор доставља:

1. Уговор са Дирекцијом за грађевинско земљиште и изградњу Београда ЈП за изградњу
уличне мреже Улице Мозерова 1 ( Живка Петровића) у пуном профилу у зони приступа
планираном објекту, а у складу са ПДР-ом подручја уз Клиничко болнички центар
„Бежанијска коса“ градска општина Земун (Сл.лист града Београда бр.5/2020).

2. Уговор са Дирекцијом за грађевинско земљиште и изградњу Београда ЈП за
пројектовање и извођење   канализационе мреже у Ул.   Херцеговачка и Мозерова 1,   у
свему према условима ЈКП ″Београдски водовод и канализација″ бр. К-424/2025   од
03.06.2025. године;

3. Уговор са Дирекцијом за грађевинско земљиште и изградњу Београда ЈП за
пројектовање и извођење нове водоводне мреже  у Улицама Херцеговачка мин.Ø300mm и
 мин.Ø150mm, и Мозерова 1    мин.Ø150mm, у свему према условима ЈКП ″Београдски
водовод и канализација″ бр. В-703/2025 од 03.06.2025. године;

4. Уговор о изградњи недостајућих електроенергетских овјеката закључен између имаоца
јавног овлашћења "Електродистрибуција Србије" д.о.о. Београд, Огранак Земун и
инвеститора, све према условима ″Електродистрибуција Србије″ д.о.о., Огранак
Електродистрибуција Земун, број 82110 SF, 60/21, 2749-2/25 од 24.07.2025. године;

5. У поступку даље разраде планског документа, у складу са Законом о процени утицаја на
животну средину („Службени гласник РС", бр. 135/04 и 36/09) и Уредбе о утврђивању
Листе пројеката за које је обавезна процена утицаја и Листе пројеката за које се може
захтевати процена утицаја на животну средину („Службени гласник РС", бр. 114/08),
инвеститори су дужни да се обрате, пре подношења захтева за издавање грађевинске
дозволе или другог акта којим се одобрава изградња, односно реконструкција или
уклањање објеката, наведених у Листи I и Листи II, надлежном органу за заштиту
животне средине ради спровођења процедуре процене утицаја на животну средину,   a
према важећем Плану.



Према члану 6. став 3. Уредбе о начину и поступку управљања отпадом од грађења и рушења
(,,Службени гласник РС”, 93/23 и 94/23): ,,Уз захтев за издавање решења о грађевинској
дозволи, посебној дозволи за извођење припремних радова, привременој дозволи и дозволи за
извођење радова доставља се решење о сагласности на План управљања отпадом.”

Услов за употребу стамбено-пословног објекта је изградња уличне мреже Улице Мозерова 1 

( Живка Петровића) у пуном профилу.

ПОСЕБНИ УСЛОВИ:

Услови за приступачност простора: у даљем спровођењу, при решавању саобраћајних површина,
прилаза објектима и  других елемената уређења и изградње простора и објеката применити одредбе
Правилника о техничким стандардима планирања, пројектовања и изградње објеката којима се
осигурава несметано кретање и приступ особама са инвалидитетом, деци и старим особама
("Службени гласник РС", бр.22/15).

Услови за евакуацију отпада: За евакуацију комуналног отпада из планираног објекта на
предметном простору, а, према достављеним табеларним подацима и важећем нормативу: 1
контејнер на 800m² корисне површине објекта, инвеститор је у обавези да набави укупно 14
металних контејнера (6 ком. за фазу 1 и 8 ком. за фазу 2), запремине 1100 литара и габ. димензија:
1,37x1,20x1,45m, и, према Одлуци о управљању комуналним, инертним и неопасним отпадом („Сл.
лист града Београда“ бр.71/2019, 78/2019 и 26/2021), обезбеди простор за њихово постављање изван
јавних саобраћајних површина, у оквиру граница парцела намењених планираној изградњи и у
близини ламела којима припадају.  У графичком прилогу Идејног решења, у зеленом појасу уз
регулациону линију улице Живка Петровића (нови назив Мозерова 1), приказане су 3 локације са
уцртаним судовима за смеће, које су у складу са прописима овог Предузећа. За њихов смештај може
се избетонирати плато, изградити ниша оивичена зеленилом (живом оградом) или посебан бокс,
ради визуелног ефекта.  До позиције контејнера неопходно је обезбедити директан и неометан
приступ за ком. раднике, водећи при томе рачуна о њиховом ручном гурању које се може обављати
искључиво по равној, избетонираној подлози, без степеника, са нагибом до 3% и на том путу не
смеју бити паркирана возила која би ометала њихово пражњење. С обзиром да се планира
ограђивање парцеле ниском живом оградом, која би радницима онемогућила директан приступ,
контејнери се морају поставити испред ње, али у границама парцеле, чиме би се формирале нише за
њихов смештај. При техничком пријему неопходно је присуство представника ЈКП „Градска
чистоћа“, који ће извршити контролу изведеног стања на терену како би објекат са припадајућим
судовима, био укључен у oперативни план за одношење смећа и систем наплате услуга. Пројекат
радити у складу са условима ЈКП ″Градска чистоћа″ број 7796 од 22.05.2025.године.

Инжењерско-геолошки услови: На основу сагледаних инжењерскогеолошко-геотехничких
карактеристика предметног простора, на простору Плана детаљне регулације издвојен је – реjон C1
у оквиру којег су издвојена два микрореjона C1а и C1b.

Зона М6 се налази у инжењерскогеолошком рејону С1а који је окарактерисан као повољан за
урбанизацију. Објекти високоградње се могу се фундирати директно (плоче, траке-унакрсно
повезане, самци) на дубини елиминисања хумизираног слоја и насутог тла. У циљу заштите објеката
од могућег неравномерног слегања неопходно је одстранити концентрисано допунско квашење
темељног подтла водом.

При накнадном провлажавању лесни седименти губе природну чврстоћу, услед чега долази до
наглих слегања. Избор темељне конструкције мора се прилагодити оваквим условима. Вертикално се
држе у природним и вештачким засецима висине до 2м. Дубље ископе треба изводити степеничасто
са разупирањем и подграђивањем. Према важећим грађевинским нормама ГН 200 припадају II
категорији земљишта. Услед растреситости леса (рахло тло), ископ је лак и може се обављати
ручно.    Изградњу интерних саобраћајница и паркинг простора изводити искључиво на претходно



адекватно припремљеном подтлу (уклонити насуто тло и хумус, извршити механичку стабилизацију
подтла). Неопходно је обезбедити брз и квалитетан одвод кишних вода са саобраћајница, тротоара,
паркинг простора. У циљу коришћења овог простора у урбане сврхе специфични
инжењерскогеолошки услови терена захтевају санационе мере вештачки формираних одсека како би
се обезбедили одсеци и залеђе. Осим тога, неопходно је уклањање неконтролисаног насутог тла и
комуналног отпада. Након примене адекватних санационих мера на одсеку и уклањањем
неконтролисаног насутог тла и комуналног отпада, девастиран део лесне заравни има исте
условности при урбанизацији као и микрореон C1а. Сваку даљу фазу пројектовања треба заснивати
на одговарајућим детаљним геотехничким истраживањима терена. За сваки новопланирани објекат
неопходно је урадити детаљна геолошка истраживања а све у складу са Законом о рударству и
геолошким истраживањима („Службени гласник РС“ бр. 101/15).

Према члану 6. став 3. Уредбе о начину и поступку управљања отпадом од грађења и рушења
(,,Службени гласник РС”, 93/23 и 94/23): ,,Уз захтев за издавање решења о грађевинској
дозволи, посебној дозволи за извођење припремних радова, привременој дозволи и дозволи за
извођење радова доставља се решење о сагласности на План управљања отпадом.”

МЕРЕ ЗАШТИТЕ: 

Заштита културног наслеђа: Са аспекта заштите културних добара и у складу са Законом о
културним добрима (″Службени гласник РС″, бр.71/94, 52/11 - др.закон и 52/99 - др.закон) предметни
простор није утврђен за културно добро, не налази се у оквиру просторне културно-историјске
целине, не ужива претходну заштиту, не налази се у оквиру претходно заштићене целине и не садржи
појединачна културна добра. 

Заштита животне средине: За потребе изградње предметног објекта, једна од мера и услов заштите
животне средине је извршење одговарајућих инжењерскогеолошка и геотехничка истраживања
геолошке средине на предметној локацији, у складу са одредбама Закона о рударству и геолошким
истраживањима („Службени гласник РС“, бр. 101/15 и 95/18), а у циљу утврђивања адекватних
услова уређења простора и изградње планираног стамбено пословног објекта и подземних етажа
намењених гаражирању возила; 

У циљу заштите вода и земљишта: − прикључење објеката на постојећу инфраструктуру и, по
потреби, проширење капацитета постојећих, односно изградњу нових инфраструктурних система, у
складу са планираним повећањем БРГП-а, − сепаратно, тј. одвојено прикупљање условно чистих
вода (са кровних и слободних површина и пешачких комуникација), зауљених атмосферских вода (са
саобраћајних и манипулативних површина, укључујући и паркинг површине), из делова објеката
намењених припреми хране (уколико се исти планирају) и санитарних отпадних вода;

У циљу заштите од буке извршити одговарајуће грађевинске и техничке мере за заштиту од буке
којима се обезбеђује да бука емитована из техничких просторија планираних објеката не прекорачује
прописане граничне вредности у складу са Законом о заштити од буке у животној средини
(„Службени гласник РС”, број 96/21) и Уредбом о индикаторима буке, граничним вредностима,
методама за оцењивање индикатора буке, узнемиравања и штетних ефеката буке у животној средини
(„Службени гласник РС”, број 75/10); 

У циљу заштите вода и земљишта квалитет отпадних вода, који се након третмана, контролисано
упушта у реципијент мора да задовољава критеријуме прописане Уредбом о граничним вредностима
емисије загађујућих материја у воде и роковима за њихово достизање („Службени гласник РС“, бр.
67/11, 48/12 и 1/16);

Обезбедити потпуни контролисани прихват зауљене атмосферске воде са свих саобраћајних
површина, њихов предтретман у сепаратору масти и уља којим се обезбеђује да њихов квалитет
задовољава критеријуме прописане Правилником о техничким и санитарним условима, за упуштање
отпадних вода у градску канализацију („Службени лист града Београда“ бр. 5/89); 

У циљу спречавања, односно смањења утицаја планираних гасних котлова, на чиниоце животне
средине, предвидети: 

− адекватан избор котлова, којима се обезбеђују оптимални услови сагоревања одабраног енергента -



гаса, 

− довољну висину димњака, прорачунату на основу потрошње енергента, метеоролошких услова и
граничних вредности емисије гасова (продуката сагоревања), 

− примену техничких мера заштите ваздуха уградњом уређаја за пречишћавање димних гасова до
вредности излазних концентрација загађујућих материја прописаних Уредбом о граничним
вредностима емисија загађујућих материја у ваздух из постројења за сагоревање („Службени гласник
РС“, бр. 6/16 и 67/21).

Обавезно учешће слободних и зелених површина на парцели износи најмање 60%, односно најмање
15% зелених површина у директном контакту са тлом (без подземних објеката и/или делова
подземних објеката); обавезна је израда Пројекта пејзажно архитектонског уређења слободних и
незастртих површина, а којим ће се нарочито дефинисати одговарајући избор врста еколошки
прилагођених предметном простору, технологија садње, агротехничке мере и мере неге усклађене са
потребама одабраних врста; 

За уређење слободних и незастртих површина користити „репрезентативне“ и „школоване“ саднице
високих и ниских лишћара, четинара, као и декоративне лисне и цветне жбунасте форме, сезонско
цвеће и травнате површине (при избору садног материјала определити се за неалергене врсте, које су
отпорне на негативне услове животне средине, прилагођене локалним климатским факторима и које
спадају у претежно аутохтоне врсте); 

Подићи дрвореде дуж саобраћајница који ће смањити загађења од издувних гасова моторних возила;
изабрати врсте прилагођене климатским и условима животне средине, које нису на листи
потенцијалних алергена и које припадају аутохтоним врстама; 

У планираној подземној гаражи обезбедити: 

- систем принудне вентилације, при чему се вентилациони одвод мора извести у „слободну струју
ваздуха“, 

-систем за филтрирање отпадног ваздуха из гараже, уградњом уређаја за пречишћавање-
отпрашивање димних гасова до вредности излазних концентрација прашкастих материја прописаних
Уредбом о граничним вредностима емисија загађујућих материја у ваздуху из стационарних извора
загађивања, осим постројења за сагоревање („Службени гласник РС“, бр. 111/15 и 83/21),

Потребно је обезбедити одговарајућу просторију/простор и услове за смештај агрегата за струју, а

нарочито:

- предност дати коришћењу агрегата на гас, 
- агрегат сместити на гумирану подлогу, како се не би преносиле вибрације на објекат,

- у случају да агрегат као енергент користи течно гориво, резервоар за складиштење енергената за
потребе рада агрегата сместити у непропусну танквану чија запремина мора да буде за 10% већа од
запремине резервоара, или обезбедити друго одговарајуће техничко решење са системом за
аутоматску детекцију цурења енергента; при одабиру врсте течног горива предност дати биодизелу.


У току извођења радова на изградњи предметног стамбено-пословног објекта/ламела, извођач радова
је у обавези да: 

− предвиди и обезбеди сакупљање, разврставање и привремено складиштење грађевинског отпада,
који настане у току изградње, а у складу са Планом управљања отпадом од грађења, на који је
прибављена сагласност органа јединице локалне самоуправе надлежног за заштиту животне средине
(пре подношења захтева за издавање грађевинске дозволе), сходно одредбама Уредбе о начину и
поступку управљања отпадом од грађења и рушења („Службени гласник РС“, бр. 93/23 и 94/23-
исправка), 

− води прописану евиденцију о врсти, класификацији и количини грађевинског и другог отпада који
настаје током изградње објекта (неопасног, инертног, опасног отпада, посебних токова отпада), са
подацима о лицу којем је отпад предат, а које има дозволу за управљање том врстом отпада, 

− попуњава документ о кретању отпада за сваку предају отпада правном лицу, у складу
саПравилником о обрасцу Документа о кретању отпада и упутству за његово попуњавање
(„Службени гласник РС“, број 114/13) и Правилником о обрасцу Документа о кретању опасног
отпада, обрасцу претходног обавештења, начину његовог достављања и упутству за њихово
попуњавање ("Службени гласник РС", број 17/17); комплетно попуњен Документ о кретању



неопасног отпада чува најмање две године, а трајно чува Документ о кретању опасног отпада, у
складу са законом. 

Све у складу са важећом планском документацијом и обавештењем Секретаријата за заштиту
животне средине V-04 број: 501.2-313/2025 од 04.06.2025. године.

Мере заштите од пожара: Инвеститор је у обавези да планира и примени опште и посебне мере
заштите од пожара у току пројектовања и извођења радова на изградњи предметних објеката у
складу са одредбама Закона о заштити од пожара („Сл. гласник РС“, бр. 111/2009, бр. 20/2015 и бр.
87/2018 - др. закони) и правилницима који ближе регулишу изградњу објеката. 

Посебне мере заштите од пожара објеката који се планирају за изградњу у фази пројектовања,
обезбеђивање приступа објектима, мере за безбедну и сигурну евакуацију, мере заштите од пожара

објеката и др. предвидети у складу са одредбама правилника и стандарда који ближе регулишу
изградњу објекта, уколико не постоји пропис, може се прихватити доказивање испуњености захтева

заштите од пожара и према страним просписима и стандардима као и према признатим методама
прорачуна и моделима уколико су тим прописима предвиђени. 

На основу идејног решења установљено је да се предвиђа постављање дизел електричног агрегата, а
који ће служити за напајње потрошача који захтевају непрекидан рад у случају нестанка мрежног
напајања. Капцитет резевоара за дизел гориво износи 340 l. 

Обавештавамо Вас да за дизел агрегат са интегрисаним резервоаром дизел горива и свом потребном
мерном и сигурносном арматуром није прописана обавеза прибављања услова за безбедно
постављање у погледу мера заштите од пожара и експлозија сходно чл. 6 Закона о запаљивим и
горивим течностима и запаљивим гасовима („Сл. гласник РС“, бр. 54/15). Достављеним Идејним
решењем нису обрађена евентуална новопројектована или постојећа постројења и објекти за
складиштење запаљивих и горивих течности и запаљивих гасова, као ни издвојени резервоари за
дизел гориво капацитета преко 2000l, a за које је у складу са чланом 6. Закона о запаљивим и горивим
течностима и запаљивим гасовима ("Сл. гласник РС", бр. 54/15) прописано прибављање услова за
изградњу и безбедно постављање објеката, односно локације за изградњу и безбедно постављање
објеката.  Уколико се предвиђа реконструкција или изградња објеката за складиштење запаљивих и
горивих течности и запаљивих гасова, морају се прибавити услови за изградњу и безбедно
постављање објеката односно локација за изградњу и безбедно постављање објеката , у складу са
одредбама чл.6 и 7 Закона о запаљивим и горивим течностима и запаљивим гасовима (″Службени
гласник РС'″, број 54/15) и одредбама чл.20 став 1 Уредбе о локацијским условима Службени гласник
РС'″, број 35/15,114/15 и 115/20) као и услове у погледу мера заштите од пожара у складу са
одредбама чк.20 став 2 исте Уредбе.

Прикључни гасовод за предметни објекат није предмет захтева и достављеног Идејног решења, а
узимајући у обзир да гасне инсталације, уређаји и гасна опрема представљају технолошку целину са
прикључним гасоводом, неопходно је да оператер дистрибутивне гасне мреже прибави посебне
услове за постављање и изградњу прикључног гасовода од стране подручне јединице органа
надлежног за заштиту од пожара у складу са одредбама чл.6 и 7 Закона о запаљивим и горивим
течностима и запаљивим гасовима ("Сл. гласник РС", бр. 54/15) и одредбама чл.20 став 1 Уредбе о
локацијским условима („Сл. гласник РС“, бр. 87/2023), као и услове у погледу мера заштите од
пожара у складу са одредбама чл. 20 став 2 исте Уредбе.

Приликом пројектовања подземне гараже применити одредбе Правилника о техничким нормативима
безбедности гаража од пожара („Сл. гласник РС“ бр. 31/2024) – дужине путева евакуације, приступ
за ватрогасно-спасилачку интервенцију, које се просторије могу налазити у саставу гараже итд.

Сходно чл. 123 Закона о планирању и изградњи, а у складу са одредбама Правилника о поступку
спровођења обједињене процедуре електронским путем („Сл. гласник РС“, бр. 96/2023) и чл. 33
Закона о заштити од пожара („Сл. гласник РС“, бр. 111/2009, 20/2015, 87/2018 и 87/2018 - др. закони)
потребно је, пре отпочињања поступка за утврђивање подобности објеката за употребу, доставити на
сагласност пројекте за извођење објеката, чији је саставни део и Главни пројекат заштите од пожара.

Техничку документацију у погледу мера и заштите од пожара израдити у складу са условима у
погледу мера заштите од пожара, који издати од стране МУП РС, Сектора за ванредене ситуације, 



Управе за ванредене ситуације 07.7 број 217-401/25, од 03.06.2025. године и обавештењем број 07.7
бр. 217.2-58/25 од 03.06.2025. године. 

Цивилна заштита: објекат реализовати у складу са Законом о ванредним ситуацијама (''Сл. Гласник
РС'' бр. 111/09, 92/11 и 93/12).

Мере енергетске ефикасности: Приликом израде техничке документације, извођења и техничког
пријема објекта применити одредбе Правилника о енергетској ефикасности зграда ("Сл. гласник
РС", бр. 61/2011).

Саставни део ових локацијских услова чини Идејно решење са прилогом 11, број 11А-21/24
израђено јуна 2025. године од стране предузећа "ДАЛМАК" д.о.о., ул. Ратних војних инвалида
бр.21, Београд, и главном свеском број 11Г-21/24 израђеном јуна 2025. године, овереном
електронским печатом  главног пројектанта: Наташе Жугић, дипл.инж.арх. са лиценцом ИКС
број 300 В613 05,   Елаборат о геотехничким условима изградње са утврђивањем подземних
грађевинских линија према лесном одсеку број 24/2025 од маја 2025. године, урађен од стране
„GEO KONTROL“ доо, Никшићка број 9, Београд, као и услови за пројектовање и
прикључење прибављени од ималаца јавних овлашћења и то:

ЈКП ″Београдски водовод и канализација″- водовод, број  В- 703/2025  од 03.06.2025. године;
ЈКП ″Београдски водовод и канализација″- канализација, бр. K-424/2025 од 03.06.2025. године;
″Електродистрибуција Србије″ д.о.о. – Огранак Електродистрибуција Земун, бр. 82110 SF,
60/21, 2749-2/2025 од 24.07.2025. године;
″Телеком Србија″ а.д.,  дел. број 224370/2-2025 од 23.05.2025. године;
ЈП Србијагас, брoj OP510/25 PH(987/25) од 17.07.2025. године;
ЈКП ″Београдскe електране ″,  ЈС број  SТЕ-27909/25-01  од 22.05.2025. године;
ЈКП ″Зеленило Београд″, број 49/123 од 27.05.2025. године;
ЈКП ″Градска чистоћа″ број 7769 од 22.05.2025.године;
ЈКП ″Јавно осветљење″ број Т-1533 од 22.05.2025. године;
ЈП ″Путеви Београда″, III бр. 350-280/25 од 26.05.2025. године;
Министарства унутрашњих послова РС, Сектора за ванредене ситуације,  Управе за ванредене
ситуације 07.7 број 217-401/25, од 03.06.2025. године и обавештењем број. 217.2-58/25 од
03.06.2025. године;
Секретаријата за саобраћај, Сектора планирање саобраћаја и урбану мобилност, Одељења за
планирање саобраћаја IV-08 број 344.5-461/2025 од 04.06.2025. године;
Секретаријата за јавни превоз, XXXIV-03 бр. 346.9-66/2025 од 04.06.2025. године;
ЈКП „Београдски метро и воз“ број 3181/25 од 26.05.2025. године;
„Инфраструктура железница Србије“ ад број 46/2025-15 од 04.06.2025. године;
Секретаријата за заштиту животне средине, V-04 број: 501.2-313/2025 од 04.06.2025. године.
„Електромрежа Србије“АД, број 130-00-UTD-003-574/2025 од 03.06.2025. године;

Одговорни пројектант дужан је да пројекат за грађевинску дозволу уради у складу са овим
локацијским условима и важећим нормативима и правилницима у складу са Законом. Локацијски
услови важе две године од дана издавања или до истека важења грађевинске дозволе издате у складу
са тим условима, за катастарску парцелу за коју је поднет захтев.На издате локацијске услове може
се поднети приговор Градском већу преко овог Секретријата у року од три дана, од дана достављања
локацијских услова уплатом 660,00 динара градске административне таксе, прималац Градска управа
Града Београда, на рачун 840-742241843-03, бр. модела   97   88-501-09395.  Локацијске услове
доставити: подносиоцу захтева и имaoцимa jaвних oвлaшћeњa, електронским
путем.                                                                                                                                                                                  

     в.д.ЗАМЕНИК НАЧЕЛНИКА ГРАДСКЕ УПРАВЕ 
                                                   Секретар Секретаријата за урбанизам

   и грађевинске послове      

                                                                                                                      Марко Кулић, дипл. правник
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